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MEGJELENIK KÉTHETENKÉNT EGYSZER.

Nasszerencsítlensíg az „Ellenőr'* ússág írója árva fejéből a mi­
ről midőn sietník kellő tisztölettel híradással lönnyi, azt is vagyok szö- 
röncsés köztudomásra hoznyi, hogyhát mig Ű Isten jővótáhú mögöst 

észliő kaphat és lábra állat, agyág rám parancsul, hogy én Írjam mőg helyötte ezt a 
fráncza ússágol, nehogy az érdemös közönsíg agyég unatkozzék.

Hát mondok, én is csak jártam iskolába, írnya mögtanúttam ekkicsit, dógaimtú 
mög rá írek, kél hét alatt mög majd csak bírok agyég papírra bigyeszteni, hogy mögne- 
vettessem a közönsíget, hát mondok lelkiösméretes dolog kisegítenyi az Pakombiró urat, 
a ki elég bűnös vöt és kiál egy rozsdás pisztolynak Inka irányába, és t.öh eteti enné lö­
vette magát az ússág Írás hó.

Egyig nem vóna itt hiba, hanem csak az, hogy ím mondok versőnyi is kék, a 
mire paszióm sohase vitt rá, de mög oszt nem is tróbátam, de e bajon majd csak 
ússegitek, hogy Fodor lesi vír sógorom a ki röttenetösen ért a lakodalomi rikmusoláshoz, 
ebbe az ússágba is csavarint egyet, a kit oszt majd kőtára szödök magam is.

Hamá mondok, belekóstolok ebbe az úri foglalkozásba, hallögyék az munka méltó 
tollamhó. Én nem szoktam veszek e dny i nem is igen piszkállódok ott, a hol lakó stár sa- 
imnak fájnyi szokott, hacsak valamelyik ifiúr valami keserűt nem ir. Simán szoktam 
bánni az embörökkel, mer ha szántok is, mindég eszoktam a göröncsöt boronányi igy 
tanútam apámtú, mikor kimaradtam az iskolábú és az ekeszarva közé állított.

Azé hát most sok jó egéssíget kívánva az olvasó közönségnek, engödelmet ké­
rek! Pakombiró úrnak mög jobb erkölcsöket óhajtanék, sietök eleget tönnyi rámparan- 
csút hivatalomnak.

Kisbiró
helyöttes ússágiró.
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raa a Sándor ZDclavarsna i 
nem úgy mint sgygyég

A széntai kugli-gyülekezetbe az asz- 
szonyok dobálósdit játszanak; hallod-e any- 
jukom: máj’ még főzöm én az ebédöt, csak 
té sé maragy e a mulatságbú.

Augusztus hó 8-án délután három órakkó 
ritka jelensig vót szűrni élhető a Hauser sar­
kán, bankó hii'lás vót. Szödögete is egy 
koiégám.

A ki a narrétbe óhaj ti fölös számú mar­
háit hajtani, az ei ne mu'assza azokat be- 
jelönteni, mert megbírságol ódik, ha ép maga 
lösz is a rönd őre, mer hát 15 írt is piz, 
üssön belé a lukas szakajtó !

Aszongya az asszony a napokba hogy: 
„apjuk, katonák gyünnek az őszre Szén­
tára.“ — Tudományom van róla - mon­
dok, — mer fői a feje beléjök az Tanács­
nok úrnak, a mi annyira zavarja hivatalos 
fogalmazványát, hogy még eppár nyergöst 
a díszterembe is, majd hogy be nem kovár- 
télyozott.

ÁlkajMny inunkat is restellálták má hivatalában. 
Éljen! jó van ez igy, mert Hind is csali akku van az 
kapitányságná, ha íí ott van. Hiinilnck pedig muszáj liinnyi.

Aszongyak, hogy a koréi la mögöst. itt 
van má. Nem esudálom, mert a főorvos úr 
raparancsút, hogy ruluuk se feledkezzék meg.

Eddarab abbú a külföldön törtint 
áskálódásokból a szögedi hidra is 
kerűt, ahunnan visszakerűt hazájába, 
és penészödni eltövődött az iskolák 
pállására. Jó lösz szigorúan őrizgetnyi, 
nehogy mondok újra lábra kapjon.

Fodor komám uram mindig 
avvá csititi az asszonyt: „Ne bir­
sül j ék ke komaszony, az ördög 
sem olyan fekete ám, mint a mi­
nőre íestik.“ — Híz igaz a, a pót- 
adó sem olyan íöstös, mint a mi­
nőnek sok képviselő íéstyi.

Mindön birság megapellálliató, lekkivát 
ha a bírság kiszabása titkos szándékbú tőr- 
tinik, aszongyák a torony alatt.

Vanmá Szentán mondok a Tanácsnok úrnak, 
lopiarcz, tyukpiarcz, sörtespiarcz, buzapiarcz, gy ümőcs- 
piarcz és a többi, jo vona tán ha még madárpiarcz is 
vóna, ez is csuk szaporítaná a város gyüvedelmét, mert 
drága itt egy idő úta a Gimplimadár.

Aratásnak, nyomtatásnak vége ; lőtt 
is annyi búza, hogy az idén liótyig nem 
halunk meg éhőn.

általam, Íródott úsaáo moot
Sch' kapható,

EMLÉKKÖNYVBE.
A szögegyi Napló irta az újságot,
A bizottság egy tanítót hogy kidobott, 
Ismerjük mi régen szép maszk kivoltodat, 
Tedd bolonddá édes öcsém önmagadat.

Szidhatod a papot, mert ő jót tett veled, 
Azért ne félj kicsim meg él az nélküled ; 
Hanem aztat mégis a füledbe súgom 
Nem jó vége lehet ennek szép galambom,

SIRIRAT.
Azt sajnálom, hogy meghaltam, 
Soha magam le nem ittam.
De azért csak békén vagyok 
Aliiig csak föl nem támadok.

Hej! de leszopom magamat, 
Csili ap i to tn fáj dal in a inat,
Hogy mig éltem jó nemlaktam, 
Soha magam le nem szoptam! 

Ammen!
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Talpcndiii't Sáje (iliajtványai.
Fóth és Yiirüsegyliáza khüzütf vándo­

rolja a the khi és be megkliiirösztliölt lel- 
kbed az ithélet napliig.

Fedjen a the jomrod edj halas thó, és 
harshanyan brekekjenek benne a harsány hangú 
békákok.

Fedjen nekhednek mindonklii olejan jú 
borath, mint János oreságh van Kheceli Da­
ninak.

Khüzlönyben mondjanak riihladrúl vey 
dicséhret!

O János oresag állítson khi. nekhednek 
egy szhivességi váltó.

Hizlalja! te megh ed million szúnyoght.
Tmkár ledjen a thiud életmentő. '



0 Pakhombiró oreság (holla hirdessen 
a the népszh erőséged.

Oz „Ellenőr“ ledjen a the erkliölcsi 
bizonyítványt neki lednek.

Ütvén phéldánt khüldjenek nekhednek a 
KhüzKmytnl.

Pophák hordója ledjen a tied loftbalon.
Modjor Bálent ledjen thüled ürükhadjó.
A Tithe]i artézi kőt adjon nekhednek 

thafel-musikt.
Harsánygyi oreság ledjen thfiledtül a jó- 

akharó s eztet sojátkhezűleg bizernositsa.
0 shajó kotya ogasson meg (bégedet.
Sak csophán a fliiild enyhítse fhájdolvnad.

Hallod-e Pét őr ! apád akkor követte el 
a legnagyobb hibát, mikor nem Gábornak kö- 
rösztöltetett. így legalább nevedbe is véna bor.

Pétör, rósz hordó lett. véna belőled, 
mert ha csapra ütnének, egy csöppet se 
eresztenél,

Ha eljönnek a huszárok, mit gondolsz 
Pétör! olcsóbb lesz-e a bor P

Zsiga mikor iszik házasodik, Pétör meg 
mikor iszik házatlanodik.

Má sokat ittam életembe, de ogy korty 
sem volt olyan keserű, mint mikor a háznu­
merám lecsúszott.

De bolond is vagy te Pétör! hogy a 
Goldsteinhó és nem Farkas Urbánhó jársz 
fürdeni.

Hejj de jó is vóna Pétör, ha a jó Isten 
olyan tehenet is teremtene, a melyiktől bort 
lehetne fejni.

Csak azt szeretném Pétör, hogy egyszer 
íiákcron vitetnének liazb.

Ferkó sógor mióta nem kalandozik, lég­
hajón jár Apátfalvára.

De kár, hogy nem én vagyok a Pupák, 
neked is jobb lenne Pétör.

Kinállkozó levéli!
Kereskedési ismereteimet terjeszteni, hogy 

a zentai szőllő hegyi Oskolából az Tanító 
Istenben boldogult az elmúlt hóban elhunyt. 
Tehát az biztos üreg helyet elnerni óhajtván, 
— bátor vagyok szolgálatomat ajánlom. Hét 
évet töltöttem Szabatkán. N. Báró Rédlit 
uraságnál jelenleg pedig egy évót a az X. pusz­
tán ................... úr hatalma alatt is az által.
Merészkedem a Zentai szőlőhegyi üreg isko­
láért . . . , úrhoz leveleméi alkalmazkodni. 
Ezen letolt időm alatt mindig vegyes Tanó-

ezák között töltöttem, tanúságom magyar és 
német, 4 latin oskolából maradtam ki.

Hízelkedem tehát magamnak, hogy . . úr 
engedékensége mellet — azon hellet mely 
szives vóna át akadni nem volna teljes megelé­
gedésén* betölteni!

Erkölcsi viseletem illető .... ura hi­
vatkozom, és azon bizonyitványokal melyekei 
kaptam, józan és tökéletes heltartó kevés csa­
lád csupán hitvesemel. Korom éves 28 szüle­
tés. Legnagyobb ó-becsei alázatosságai könyör­
göm az üreg helyért elnyerni, és híven, hogy 
semmit sem követtem el, mi által el égül etlen 
ségére adtam volna alkalmat.

Ha szives lesz .... úr ajánlatomat el­
fogadni, lelkiismeretes teljesítése átlal fogok, 
—- hajlandóságát megnyerni és azután is fen- 
tartani.

Ha a. meg ürült helyet szerencsés leszek, 
igyekezni fogok, — bizalmat szorgalmam, kö­
telességemet pontosan teljesítése által igazolni !

N. N. Pusztai tanító.
Hogy milyen ékes irálylyal kívánta az 

illető folyamodó kereskedelmi ismereteit a 
tanítói pályán érvényesíteni, arról hallgat a 
krónika, csak egy a bizonyos, és ez az: hogy 
még ma is vannak a népnevelők között ily 
nyakatokért irályú skriblerek.

Nasságos fő Biró úr!
Nem tehetek anál egyebet a jónál az 

felebaráti szeretet iránt. Belém oltott természet 
t. i. bár vizsgálat után kerekedjen ki jóra ne­
velt Családom is. Most legközelebb-mult éjjel 
tűzvész támadtára, minden ahhoz szükséges 
oltó edényekkel lelkesen kiáltak, magam ki a 
láng dühét előzni a legközelebbi háztetőre 
száltam. Ezen szerencsétlen nőm pedig felkére­
tett az tűz által szerencsétlenektől, mint biz­
tos (ismerős, hogy a kihordott holmira vigyá­
zol!, hogy odébb ne rabolják, minek utánna 
ő mint hű, az egész város népével tanúsítva 
oszlopul álván: jön feléje egy fináncz. Ki azt 
kérdi tőle, hogy ott minek ál, mondja nőm: 
én ezen szererencsétlenek portékáit orz öm, a 
mely sorra úgy vágott kivont kardal agyába, 
hogy orrát porczogóstól elszelte. Felséges Isten, 
hát ha a feje ketté esett volna, tehát ez a 
hűség bére ? én vagyok az az ember aki tu­
dom magamat igazolni jól állott minden elő­
döm a fejedelmek iránt, ma is teljesítője va­
gyok minden jónak mint gyarló utód.

De azt szentül hiszem Felséges Császá­
rom és királyom nem azért adta a fináncz 
uraknak az fényes kardott, hogy a jó állástól 
eltiltsák az embert, különössen oly bátorságéi 
asszonyt mint az én leszelt órú nőm, ki min­
denjóra halálig kész. De legfájdalmasabban, 
midőn azt hallottam, hogy ők csupa nevet- 
sig tárgyává veszik, hogy egy uszonynak le-



szelhették, a* órát, de én azt tudom * bi­
zonyltom az egész varos '»I«1' ^
jó szülőnek és Családanyának, a. . - •
leneken kőnyörülőnek szelte le az on ai, 
lyet mind én, mind nőm halaiig lógnak sa,i

N. N. deákpárti v. polgár és farragó.mil Ili.

A Közlöny 33- számából.
— Mutatóul. —

A lét egy-egy felhő dar al > 
Beragyogják a sugarak 
Nézd: ott a bárány fellegek 

,, : ill a kicsi gyermekek.
•— Variatió : —

A lét egy-egy sunk a darab 
De jó lenne egy-egy falat 
El-el nézem a darabot 
Kívánok egy jóimatot

(Folytatjuk.)

Lirom, lárom nem bánom,
Ha elhágy is a párom,
Hagyott el má másszor is 
Ennek neve volt Maris 
Azt mondom már magam is.
A ki Maris mind hamis.

Lirom, lárom Katiczám,
Csapj fel és légy mamiczám,
Nem bánod meg ha mondom, 
Kökényszemű Angyalom 
Érted eped, érted ég 
Szivemben a reménység.

miké egy zslvúnyt halálra .teltek, keni tule •f élnék úr; van-e még valami kívánsága 
í kivi°zis előtt? Igen is van, mondta ». Ha 
meg halok ne temessék mellűn az
any ó so in.______ ■- ' - ; —
Friczi külön totti»gSés*®tei

Ferkó sógorom felhagyván kalandezasa. 
val, kormányozható léghajón kísérelt.Apatio- 
ftot zúnázui. De ól. latum 1 a léghajó Pupák
háza fölött oly szerencsésen robbant s/a ' 0 
Ferkó sógor minden veszély nélkül a Mago 
féle korcsma aj táj ah a repült-

Hallod Pétör milyen művész ez a Zsuga. 
Kolumbus meg < inti énben; U.sm.sk. A Sva. zl; 
ki a sápváltóra nyilatkozván)-! ad, Zs ?ad w 
tunk ötét is lefűzte, feltalálta, bog) 1
tol és kard nélkül párbajozni, a múlt he 
egy borbvlylyal párbajozott, úgy, 1()n) / ‘
kézzel egymás orrát, jobb kézzel egymás ny. -
kát szorongatták, inig annyira nem jai <
jük, mint a Kerekes koma íujta ója, vt y 
estek. Magukhoz térve, kezet fognak, hat-1 c 
iraki it megisznak, a becsületnek el eg van hu, 
és igy a párbajnak is vége.

Vau szerencsém előfizetésre hívni
[yri f,.| a t. ez. Közönséget. Lapom, nie- 
jGq lyet ez évi szept ember hó t -en nieg- 
gj jlu|jtok a „Zentai-Közló“ czimet vise- 

lendi. Előfizetési ára egy évre — alku 
szerint, iránya.: pül’öletes, szelleme: 
dögleletes, mely irányt és szellemet 
eléggé igazol következő progid.ni.

Reszkessetek ! Mégegyszer rész 
kössetek! Háromszor, négysze"' Hal-

Különfélék.
Minapába böstörködtünk mi kisbirék ; 

pricscsen, a mint fekszöm oda. széli a dobos: 
hé, pajtás, mögtunád e monda,nyi mart s/e- 
retyi a fiú úgy az édösarmyát ? — Hal mon­
dok tán azé, inert ő szülte, Nem a, mondja 
rá a dobos, hanem azé mert nemibbel az 
anyóssá.

Mielőtt még kisbÍróvá lőttem, Zomborba 
törvényszéki szóga votam, olt történt, hogy

lőtt átok-e hirél a. hires R. braiiczi- 
n;lk? Oh igen! Tudjátok ki volt O, 
mi volt (Vs még mivé lesz! E név IST] 
(>l(Vr o'aranezia tii'kem, meri neludje- 
tok' í.ogy e faj kiveszett! Oh nem, 
még él? élek, ül vagyok még én, 
nevaun Di Plombi János. Nevem agyú, 
bomba. — revolver! Elvem : üsd a 
Zsidót, üsd a papol, üsd a tanárokat, 
üsd, üsd, csak engem nebántsatok. 
Megéri el lélek ? Nos hál rész kos by- 
zanczia!

A Zentai-Koz-lo
S'/i'vIdiszliisiige. ____UF-I r—i a ,_l.Jg
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Nyomatott a „Zentai Hírlapi könyvnyomdájában.


